
SESIÓN ORDINARIA DEL H. CONSEJO 

UNIVERSITARIO DEL 10 DE DICIEMBRE DE 2015 
Algunos acuerdos relevantes que se autorizaron e esta sesión son los 

siguientes: 

-Designación del nuevo miembro de la H. Junta de Gobierno. 

-Aprobación de los  siguientes rediseños de planes de estudio: 

Licenciatura en Trabajo Social, Especialidad en Anestesiología, 

Especialidad en Cardiología, Especialidad en Medicina Familiar y 

Maestría en Impuestos. 

-Se incluye en la oferta educativa 2016-2017  la Maestría en Ingeniería 

Civil. 

O R D E N   D E L   D Í A: 

I. Se aprobó por mayoría el acta de la sesión ordinaria del mes de 

noviembre y por unanimidad el acta de la sesión solemne del mes de 

diciembre. 

II. Se probó por unanimidad el Informe de Actividades del  Señor 

Rector. 

III. Se probó por unanimidad el Resumen de Ingresos y Egresos 

correspondiente al mes de octubre de dos mil quince. 

IV. Distribución del Resumen de Ingresos y Egresos correspondiente 

al mes de noviembre de dos mil quince, que será analizado, discutido 

y aprobado, en su caso, en la  próxima sesión Ordinaria. 

V. Se Designó como  Nuevo Miembro de la H. Junta de Gobierno, a la 

Ing. Lilia Bertha Trespalacios Sosa en cumplimiento de los artículos 8° 

de la Ley Orgánica de la Universidad Autónoma de Aguascalientes y 

91°, 92° y 93° del Estatuto de la Ley Orgánica de la Universidad 

Autónoma de Aguascalientes. 

VI. Se probó por unanimidad el Rediseño de Plan de Estudios de la 

Licenciatura en Trabajo Social. 



VII. Se probó por unanimidad el Rediseño de Plan de Estudios de la 

Especialidad en Anestesiología. 

VIII. Se probó por unanimidad el Rediseño de Plan de Estudios de la 

Especialidad en Cardiología. 

IX. Se probó por unanimidad el Rediseño de Plan de Estudios de la 

Especialidad en Medicina Familiar. 

X. Se probó por unanimidad el Rediseño de Plan de Estudios de la 

Maestría en Impuestos. 

XI. Se probó por unanimidad  la solicitud del Centro de Ciencias del 

Diseño y de la Construcción para incluir dentro de la Oferta Educativa 

2016 – 2017 la Maestría en Ingeniería Civil. 

XII. Se probó por unanimidad la solicitud que formula el C. Rector de 

la Universidad Autónoma de Aguascalientes para que el H. Consejo 

Universitario autorice al C. Gobernador Constitucional del Estado de 

Aguascalientes, o su representante; al C. Subsecretario de Educación 

Superior de la Secretaría de Educación Pública, o su representante; así 

como al C. Secretario General Ejecutivo de la ANUIES, o su 

representante; hacer uso de la voz en el desarrollo de la Sesión 

Solemne del H. Consejo Universitario que se celebrará el día doce de 

Enero de dos mil dieciséis, en la cual el M. en Admón. Mario Andrade 

Cervantes rendirá su Segundo Informe de labores, correspondiente a 

su segundo periodo como Rector de la Universidad Autónoma de 

Aguascalientes. 

XIII. Se probó por unanimidad la solicitud que formula el C. Rector de 

la Universidad Autónoma de Aguascalientes para que el H. Consejo 

Universitario designe como Recinto Oficial el Salón Universitario de 

Usos Múltiples (SUUM), en la celebración de la sesión Solemne que 

tendrá verificativo el día doce de enero de dos mil dieciséis, en la cual 

el M. en Admón. Mario Andrade Cervantes rendirá su Segundo 

Informe de labores, correspondiente a su segundo periodo como 

Rector de la Universidad Autónoma de Aguascalientes. 



XIV. Distribución de la versión electrónica del Plan de Desarrollo 

Institucional  2016-2024  de la Universidad Autónoma de 

Aguascalientes. 

XV. Informe de actividades de la Comisión Permanente de Legislación. 

Esta Comisión no sesionó por lo que no hubo informe. 

XVI. Informe de actividades de la Comisión Permanente de Difusión. 

XVII. Asuntos Generales: 

1. Se probó por unanimidad la petición del Centro de Ciencias 

Sociales y Humanidades, para que se autorice la distribución del 

Rediseño del Plan de Estudios de la Licenciatura en Ciencias 

Políticas y Administración Pública, a más tardar el día 11 de 

febrero de 2016, quince días antes a la sesión Ordinaria del mes 

de Febrero. 

2. Se probó por unanimidad la petición del Centro de Ciencias 

Agropecuarias, para que se autorice la distribución del Rediseño 

del Plan de Estudios de la carrera de Ingeniero Agroindustrial, a 

más tardar el día 11 de febrero de 2016, quince días antes a la 

sesión Ordinaria del mes de Febrero. 

3. Distribución de la solicitud del Centro de Ciencias del Diseño y 

de la Construcción para incluir dentro de la Oferta Educativa 

2016 – 2017, la Maestría en Valuación. 

4. Integración en las carpetas del Correo Universitario Séptima 

época,  Número 24, de fecha 27 de noviembre de 2015: 

“Acuerdo de Reformas al Reglamento General de Docencia de la 

Universidad Autónoma de Aguascalientes”. 

5. Distribución de la solicitud de las alumnas Anahí Geosuli Cruz 

Aguilar, del Centro de Ciencias Básicas y Bárbara Zepeda 

Eguiarte, del Centro de las Artes y la Cultura; para autorización 

del Proyecto de Adición al artículo 47° del Reglamento General 

de Becas de Bachillerato y Pregrado de la Universidad 

Autónoma de Aguascalientes. 



COMISIÓN PERMANENTE DE DIFUSIÓN 

DEL H. CONSEJO UNIVERSITARIO. 

 


